

## 2014 год

<p>16 декабря</p>		<p>12 декабря 2014 года учащиеся образовательных учреждений Артинского городского округа приняли участие в дистанционной викторине «Знатоки Конституции». Двадцать представителей I группы (8-9 класс) и 17 учащихся 10-11 классов, представители II группы, состязались на лучшие знания, смекалку и оперативность, отвечая на вопросы викторины. По условиям викторины победителями в каждой группе признаются первые пять участников, ответившие правильно на все вопросы. К большому сожалению таких участников не оказалось. Организаторам викторины пришлось отступить от условий и определить рейтинг участников по набранным баллам с учетом затраченного времени. Все желающие могут узнать свои результаты в <a href="#">Протоколе</a> подведения итогов. <a href="#">Подробнее...</a></p>
	<p style="text-align: center;"><b>Дистанционная викторина "Знатоки Конституции"</b></p> <p style="text-align: center;"><a href="#">Вопросы для 8 - 9 классов</a></p> <p style="text-align: center;"><a href="#">Вопросы для 10 - 11 классов</a></p> <p style="text-align: right;"><i>Желаем удачи!</i></p>	
<p>АНОНС!</p>		<p>12 декабря 2014 года в 14-00 на сайте Артинской районной территориальной избирательной комиссии стартует дистанционная викторина, посвященная Дню Конституции Российской Федерации "Знатоки Конституции". Викторина проводится среди обучающихся общеобразовательных школ и студентов учреждений среднего профессионального образования Ачитского, Артинского, Нижнесергинского, Шалинского, Красноуфимского районов и города Красноуфимска. <a href="#">Положение.</a></p>
<p>4 декабря</p>		<p>4 декабря 2014 года состоялось первое организационное заседание вновь сформированной Артинской районной территориальной молодежной избирательной комиссии. В ходе заседания были избраны заместитель председателя (Кашин Игнат Михайлович) и секретарь комиссии (Шершнева Алена Сергеевна).</p>
<p>2 декабря</p>		<p>Состоялось заседание Артинской районной территориальной избирательной комиссии. С решениями, принятыми в ходе заседания можно ознакомиться <a href="#">здесь.</a></p>
<p>2 декабря</p>		<p>Состоялось заседание Артинской районной территориальной избирательной комиссии. С решениями, принятыми в ходе заседания можно ознакомиться <a href="#">здесь.</a></p>
<p>АНОНС!</p>		<p>В связи с окончанием срока полномочий на территории Артинского городского округа <b>формируется новый состав Артинской районной территориальной молодежной избирательной комиссии.</b></p> <p>Формирование территориальной молодежной избирательной комиссии осуществляется на основе предложений политических партий, иных общественных объединений, Молодежного парламента Свердловской области, представительного органа</p>

		<p>муниципального образования, выборных органов ученического и молодежного самоуправления, Артинской районной территориальной молодежной избирательной комиссии предыдущего состава. Численный состав Артинской ТМИК – 6 членов с правом решающего голоса.</p> <p>Предложения по кандидатурам для назначения в состав Артинской ТМИК принимаются до 1 декабря 2014 года Артинской районной территориальной избирательной комиссией по адресу: п. Арти, ул. Ленина, д. 100, каб. 5</p> <p>С методическими рекомендациями о порядке формирования Артинской районной территориальной молодежной избирательной комиссии можно ознакомиться на сайте Артинской районной ТИК в разделе «Деятельность /заседания/».</p>
<p><b>28 ноября</b></p>		<p>состоялся выездной учебный семинар с членами и резервным составом участковых избирательных комиссий Манчажской и Сажинской сельских администраций. С участниками занятия рассмотрена тема: «Работа участковой избирательной комиссии по информированию избирателей и осуществлению контроля за соблюдением правил предвыборной агитации».</p>
<p><b>21 ноября</b></p>		<p>состоялся выездной учебный семинар с членами и резервным составом участковых избирательных комиссий Пристанинской и Куркинской сельских администраций. С участниками занятия рассмотрена тема: «Работа участковой избирательной комиссии по информированию избирателей и осуществлению контроля за соблюдением правил предвыборной агитации».</p>
<p><b>14 ноября</b></p>		<p>14 ноября члены с правом решающего голоса и резервный состав участковых избирательных комиссий Свердловской, Малотавринской, Малокарзинской и Новозлатоустовской сельских администраций повышали свой профессиональный уровень. Для организаторов выборов данных территорий в школе с. Свердловское состоялся второй выездной учебный семинар в этом году. С участниками занятия рассмотрена тема: «Работа участковой избирательной комиссии по информированию избирателей и осуществлению контроля за соблюдением правил предвыборной агитации».</p>
<p><b>10 ноября</b></p>		<p>10 ноября в Администрации Артинского городского округа состоялись публичные слушания по вопросу внесения изменения в Устав Артинского городского округа. Основная часть изменений связана с приведением в соответствие норм Устава к федеральному законодательству. Изменения коснулись и увеличения срока полномочий органов местного самоуправления с 4 лет на 5 лет.</p>
<p><b>7 ноября</b></p>		<p>7 ноября состоялся выездной учебный семинар с членами и резервным составом участковых избирательных комиссий Азигуловской, Усть-Манчажской, Симинчинской сельских администраций. Гостеприимство Азигуловской школы позволило плодотворно поработать участникам семинара над вопросами информирования избирателей и осуществления контроля за соблюдением правил предвыборной агитации.</p>
		<p>4 ноября в России отмечается один из самых молодых государственных праздников – <i>День народного единства</i>.</p> <p>Мы – единый народ с общей исторической судьбой. Для каждого из нас неизменна мечта о счастливом и стабильном будущем наших детей и внуков. Залогом такой уверенности является созидательная работа ради общего блага, ради процветания России и нашего района. В канун приближающегося праздника искренне желаем каждой семье, каждому жителю муниципального образования счастья, крепкого здоровья, благополучия и успехов в делах!</p>

<p><b>31 октября</b></p>		<p>В Артинской средней общеобразовательной школе № 1 состоялась торжественная линейка, посвященная празднику - Дню народного единства. Н.Н. Щапова, председатель Артинской ТИК поздравила учителей и учащихся школы с молодым государственным праздником и вручила победителям областного конкурса "Будущее - за нами!" диплом, кубок и памятный подарок.</p>
<p><b>30 октября</b></p>		<p>Председатель и системный администратор Артинской районной ТИК совместно с депутатами Думы АГО приняли участие в заседании рабочей группы, на повестке которой стояли вопросы о внесении изменений в Устав Артинского городского округа. Изменения касаются увеличения сроков полномочия органов местного самоуправления с четырех до пяти лет. А также рассматривались варианты формирования схемы избирательных округов. Следующее заседание рабочей группы состоится 6 ноября 2014 года.</p>
<p><b>23 октября</b></p>		<p>Состоялось заседание Артинской районной территориальной избирательной комиссии. С решениями, принятыми в ходе заседания можно ознакомиться <a href="#">здесь</a>.</p>
<p><b>АНОНС!</b></p>		<p>23 октября 2014 года в 16-30 состоится заседание Артинской районной территориальной избирательной комиссии. С повесткой заседания можно ознакомиться <a href="#">здесь</a>.</p>
<p><b>22 октября</b></p>		<p>Председатель Артинской районной территориальной избирательной комиссии Щапова Н.Н. приняла участие в третьем учебном семинаре-совещании, организованном Избирательной комиссией Свердловской области в рамках Программы обучения председателей территориальных избирательных комиссий «Организация работы территориальной избирательной комиссии. Правовые основы избирательного процесса».</p> <p><a href="#">Подробнее...</a></p>
<p><b>25 сентября</b></p>		<p>Председатель Артинской районной территориальной избирательной комиссии Щапова Н.Н. приняла участие во втором учебном семинаре-совещании, организованном Избирательной комиссией Свердловской области в рамках Программы обучения председателей территориальных избирательных комиссий «Организация работы территориальной избирательной комиссии. Правовые основы избирательного процесса».</p> <p><a href="#">Подробнее...</a></p>
<p><i>Дорогие ребята, уважаемые педагоги и родители!</i></p> <p><i>Поздравляем всех работников системы образования Артинского городского округа, учащихся и родителей с началом нового учебного года и общероссийским праздником – Днем знаний!</i></p> <p><i>С этого дня для всех ребят начинается школьная жизнь, полная увлекательных открытий о себе и окружающем мире, а для их родителей – время ответственных хлопот и знакомых забот.</i></p> <p><i>Желаем всем успехов в делах и начинаниях, творчества, энтузиазма, покорения новых вершин.</i></p>		
<p><b>27 августа</b></p>		<p>Председатель Артинской районной территориальной избирательной комиссии Щапова Н.Н. приняла участие в учебном семинаре-совещании, организованном Избирательной комиссией Свердловской области в рамках Программы обучения председателей территориальных избирательных комиссий «Организация работы территориальной избирательной комиссии. Правовые основы избирательного процесса».</p> <p><a href="#">Подробнее...</a></p>

<p><b>26 августа</b></p>		<p>в администрации Артинского городского округа празднично и многолюдно. Для четырнадцатилетних жителей муниципалитета важный и ответственный день. Сегодня юным гражданам вручают главный документ – паспорт гражданина Российской Федерации. Мероприятие организовано Артинской районной территориальной избирательной комиссией. Комитетом по делам молодежи и Территориальным пунктом УФМС России в Артинском городском округе. Важность события с ребятами пришли разделить их родители, бабушки и дедушки. Торжественная церемония посвящена сравнительно молодому в нашей стране празднику, Дню Государственного флага. <a href="#">Подробнее...</a> <a href="#">ФОТО</a></p>
<p><b>22 августа</b></p>		<p>В 2014 году Свердловская область во второй раз отмечает День пенсионера. 22 августа в День государственного флага Российской Федерации в Артинском городском округе стартовал месячник, посвященный этому региональному празднику. Более 160 человек пенсионного возраста на спортивной базе «Снежинка» стали участниками второго слета пенсионеров. Мероприятие организовано районным Советом ветеранов при поддержке Управления культуры Артинского городского округа, Артинской районной территориальной избирательной комиссии, Центра детского творчества. <a href="#">Подробнее...</a> <a href="#">ФОТО</a></p>
<p><b>19 августа</b></p>		<p>ребята детского сада «Сказка» Артинского городского округа узнали, что ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации. На праздничном мероприятии музыкальные работники Шевалдина И.Л. и Бодунова С.И. познакомили ребят с историей российского государственного символа, значении цветов на российском триколоре. Дети, вместе с родителями, разделившими значимость мероприятия, стоя, в торжественной обстановке прослушали гимн России. узнали о значимости гимна для нашей страны, зачем он нужен, чему посвящен. Бодунова С.И. познакомила ребят с правами граждан РФ, закрепленных в Конституции России. Особое внимание было заострено на праве граждан избирать и быть избранными, которое ребята реализовали в ходе мероприятия. Все без исключения приняли участие в выборах сказочного героя, которого хотели бы ребята пригласить к себе на праздник. Голосование проходило с соблюдением всех процедур таинства и законности. Н.Н.Щапова, председатель Артинской ТИК огласила результаты голосования и пожелала юным избирателям такой же активности в будущем. Торжественное мероприятие сопровождалось художественными номерами: дети рассказывали стихи о флаге, пели песни о своей родине России, выполняли игровые задания. <a href="#">Подробнее...</a> <a href="#">ФОТО</a></p>
<p><b>18 августа</b></p>		<p>состоялось заседание Артинской районной территориальной избирательной комиссии. Членами комиссии рассмотрены предложения кандидатур в резерв участковых избирательных комиссий Артинского городского округа. Внесли предложения о зачислении в резерв составов участковых избирательных комиссий Свердловское региональное отделение ЛДПР (7 кандидатур), Артинское местное отделение КПРФ (1 кандидатура) и 4 предложения поступило от собраний избирателей (с. Малые Карзи, д. Соколята и с. Курки). <a href="#">Подробнее...</a></p>
<p><b>11 августа</b></p>		<p>в Артинский городской округ доставлены новые ящики для голосования из прозрачного материала, отвечающих новейшим требованиям, установленным ЦИК России. Замена старых ящиков на новые осуществляется за счет средств федерального бюджета. С 1.06.2014 года вступил в силу Федеральный закон от 21.12.2013 № 364-ФЗ «О внесении изменений в статьи 61 и 66 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», предусматривает использование в помещении для голосования при проведении выборов различных уровней стационарных ящиков для голосования, изготовленных из прозрачного (полупрозрачного) материала. Принятые положения Федерального закона позволят повысить гласность и открытость выборов, а также эффективность общественного контроля</p>

		<p>за соблюдением требований законодательства к проведению выборов. В ближайшее время полученное технологическое оборудование будет распределено по территориальным избирательным комиссиям области</p>
<p><b>6 августа</b></p>		<p>с рабочим визитом в Артинскую районную территориальную избирательную комиссию прибыли председатель Избирательной комиссии Свердловской области В.А. Чайников, главный специалист организационно-аналитического отдела Подкорытова О.В. и главный специалист бухгалтерско-финансового отдела Пенза О.А. В ходе поездки состоялась встреча председателя облизбиркома Чайникова В.А. с главой Артинского городского округа Константиновым А.А.. Обсуждались вопросы взаимодействия избирательных комиссий и органов местного самоуправления, работа территориальной избирательной комиссий по реализации программы повышения правовой культуры избирателей и других участников избирательного процесса, в том числе, деятельности по организации обучения участковых избирательных комиссий и резерва составов УИК. Членом Контрольно-ревизионной службы при ИКСО Пенза О.А. проведена документальная плановая проверка по вопросу целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных на обеспечение деятельности и на реализацию мероприятий по повышению правовой культуры избирателей.</p>
<p><b>2 августа</b></p>		<p>в с. Поташка Артинского городского округа состоялся X фестиваль-конкурс патриотической песни «За тех парней!». Конкурс проводится в день ВДВ и посвящается землякам, погибшим в горячих точках. С каждым годом география конкурса расширяется. На юбилейный фестиваль прибыло очень много гостей из Нижних Серег и района, г. Михайловска, с. Шемахи Нязепетровского района Челябинской области, из г. Нязепетровска. Гости много, но немало и хозяев: жителей сел и деревень Артинского городского округа. Всего зарегистрированных участников – 27. Выступления конкурсантов - в номинациях: эстрадный вокал - солисты до 16 лет, от 16 лет и старше; эстрадный вокал - вокальные группы от 16 лет и старше: малые формы и вокальные коллективы. Подведение итогов оказалось очень сложным для жюри, в состав которого вошли: Н.Е. Богатырева, начальник Управления культуры, спорта, туризма и молодежной политики Администрации АГО – председатель жюри, О.В. Сивкина – главный специалист по молодежной политике, Н.Н. Щапова – председатель Артинской ТИК, О.А. Кузнецова – заместитель директора МБУ ЦКД и НТ по организационно-массовой работе, Т.П. Семишева – руководитель клуба «Память сердца».</p> <p><a href="#">Подробнее... ФОТО</a></p>
	<p>Избирательная комиссия Свердловской области объявляет сбор предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий на территории Артинского городского округа. <a href="#">Подробнее...</a></p>	
<p><b>25 июня</b></p>		<p>Председатель Артинской районной территориальной избирательной комиссии Щапова Н.Н. приняла участие в семинаре-совещании, организованном Избирательной комиссией Свердловской области.</p> <p><a href="#">Подробнее...</a></p>



**День России — праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник — символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. Сегодня мы все гордимся своей страной и желаем процветания России. Так давайте делать красивой и благополучной нашу малую Родину во имя становления мощной, единой и великой России.**

***С праздником, Днем России, дорогие избиратели!  
Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия,  
стабильности и мирного неба над головой!***

**10-11  
июня**



Центром детского творчества при поддержке Артинской районной территориальной избирательной комиссии в преддверии праздника Дня России была проведена интеллектуально-познавательная игра «Моя Россия: чем больше узнаю, тем больше я ее люблю» для детей среднего возраста, отдыхающих в летних оздоровительных лагерях ОУ АГО. В игре приняло участие 65 человек из 2-х летних оздоровительных лагерей: АСОШ №1, Поташкинская СОШ. Дети показали хорошие знания по истории России, символике РФ, Свердловской области, Артинского городского округа.

**10 июня**



Издан новый [номер](#) информационного листка Артинской районной территориальной избирательной комиссии «Вестник избирателя». Ознакомиться с материалами выпуска и другими номерами «Вестника» можно [здесь](#)

**5 июня**



Президент России Владимир Путин подписал закон о возвращении в избирательные бюллетени графы «против всех» на муниципальных выборах. Его текст [опубликован](#) на официальном портале правовой информации.

Теперь если большинство избирателей проголосует против всех кандидатов, выборы будут считаться недействительными. В этом случае назначат повторное голосование.

Законопроект был внесен на рассмотрение Госдумы группой сенаторов во главе с Валентиной Матвиенко. 23 мая закон принят в окончательном чтении, а 28 мая его одобрил Совет Федерации. Изначально он предполагал введение графы «против всех» в избирательных бюллетенях на всех выборах, кроме президентских. Однако депутаты убрали из документа поправки о внесении изменений на региональных и федеральных парламентских выборах.

Графа «против всех» исчезла из избирательных бюллетеней в 2006 году.

**3 июня**



Принят Закон «О внесении изменений в Избирательный кодекс Свердловской области». [Подробнее...](#)

**1 июня**



Ежегодно, 1 июня в День защиты детей, Центром детского творчества при поддержке Артинской районной территориальной избирательной комиссии в центре поселка Арти проводится конкурс рисунков на асфальте, в котором принимают участие дети разных возрастов и даже их родители. [Подробнее...](#)

**29 мая**



Состоялось заседание Артинской районной территориальной избирательной комиссии. С решениями, принятыми в ходе заседания можно ознакомиться [здесь](#).

<p>23 мая</p>		<p>23 мая в Районном Доме культуры состоялся муниципальный праздник выпускников 2014 года «Алые паруса». Уже на протяжении многих лет в праздничной обстановке чествуются учащиеся-выпускники образовательных учреждений за высокие достижения в школьных, районных и областных мероприятиях. В торжественной обстановке председатель Артинской районной территориальной избирательной комиссии Н.Н.Щапова вручила благодарственные письма за активную работу и высокую организацию выборов в молодежный парламент Свердловской области выпускникам, членам Артинской районной территориальной молодежной избирательной комиссии Зыряновой Екатерине (АСОШ № 1), Русиновой Марии (АСОШ № 1) и Невраеву Никите (АСОШ № 6).</p>
		<p><b>Дорогие ветераны! Уважаемые земляки!</b>  <b>9 Мая - самый главный праздник для жителей нашей большой страны. Он объединяет все поколения россиян. Давно отгремели залпы последних баталей Великой Отечественной войны, но боль великой утраты навсегда сохранится в наших сердцах. В этот день мы чтим память земляков, не вернувшихся с фронта, и тех, кто, прошел всю войну, но, увы, не дождал до сегодняшнего дня. От всего сердца благодарим всех, кто сутками работал в тылу, кто своими руками восстанавливал наши города и поселки, и тех, кто, получая «похоронки», преодолевая горе, находил в себе нечеловеческие силы вновь приступать к любой работе, приближая День Победы. От всей души желаем всем крепкого здоровья, мирного неба над головой, счастья и благополучия! С праздником, дорогие земляки!</b></p>
<p>7 мая</p>		<p>29 апреля 2014 г. Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации были приняты очередные поправки в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».  <a href="#">Подробнее...</a></p>
<p>25 апреля</p>		<p>Состоялось заседание Артинской районной территориальной избирательной комиссии. С решениями, принятыми в ходе заседания можно ознакомиться <a href="#">здесь</a>.</p>
<p><b>АНОНС!</b></p>		<p>25 апреля в 16-00 в актовом зале администрации Артинского городского округа состоится учебное занятие с членами и резервным составом участковых избирательных комиссий избирательных участков № 101, 102, 106, 115 и членами Артинской районной ТИК.</p>
<p>21 апреля</p>		<p>21 апреля Избирательной комиссией Свердловской области в г. Красноуфимске на базе Красноуфимской районной ТИК был проведен семинар-совещание с председателями, бухгалтерами и системными администраторами территориальных избирательных комиссий. В нем приняли участие представители Красноуфимской городской, Артинской, Ачитской, Красноуфимской, Нижнесергинской, Шалинской районных и Староуткинской поселковой территориальных избирательных комиссий.  <a href="#">Подробнее...</a></p>
<p>18 апреля</p>		<p>в д. Березовка состоялся обучающий семинар с членами участковых избирательных комиссий избирательных участков Поташкинской, Березовской, Сухановской сельских администраций. Члены УИК пяти избирательных участков рассматривали темы: «Использование технических средств подсчета голосов, средств видеонаблюдения и трансляции изображения», «Открытость и гласность в деятельности участковых избирательных комиссий». Лекционное занятие сопровождалось презентацией с использованием мультимедийного</p>

		комплекса. Территориальной избирательной комиссией разработано методическое пособие к семинару.
<b>17 апреля</b>		в п. Арти состоялся обучающий семинар с членами участковых избирательных комиссий избирательных участков № 97, 98, 99, 100. Члены УИК рассматривали темы: «Использование технических средств подсчета голосов, средств видеонаблюдения и трансляции изображения», «Открытость и гласность в деятельности участковых избирательных комиссий». Лекционное занятие сопровождалось презентацией с использованием мультимедийного комплекса. Территориальной избирательной комиссией разработано методическое пособие к семинару.
<b>АНОНС!</b>		18 апреля в д. Березовка состоится учебное занятие с членами и резервным составом участковых избирательных комиссий избирательных участков № 126, 127, 128, 145, 146
<b>АНОНС!</b>		17 апреля в 16-00 в актовом зале администрации Артинского городского округа состоится учебное занятие с членами и резервным составом участковых избирательных комиссий избирательных участков № 97, 98, 99, 100.
<b>11 апреля</b>		в с. Старые Арти состоялся обучающий семинар с членами участковых избирательных комиссий избирательных участков Барабинской, Пантелейковской, Староартинской сельских администраций. Члены УИК семи избирательных участков рассматривали темы: «Использование технических средств подсчета голосов, средств видеонаблюдения и трансляции изображения», «Открытость и гласность в деятельности участковых избирательных комиссий». Лекционное занятие сопровождалось презентацией с использованием мультимедийного комплекса. Территориальной избирательной комиссией разработано методическое пособие к семинару.
<b>4 апреля</b>		в с. Манчаж состоялся обучающий семинар с членами участковых избирательных комиссий избирательных участков Манчажской и Сажинской сельских администраций. Члены УИК шести избирательных участков рассматривали темы: «Использование технических средств подсчета голосов, средств видеонаблюдения и трансляции изображения», «Открытость и гласность в деятельности участковых избирательных комиссий». Лекционное занятие сопровождалось презентацией с использованием мультимедийного комплекса. Территориальной избирательной комиссией разработано методическое пособие к семинару.
<b>АНОНС!</b>		4 апреля с. Манчаж состоится учебное занятие с членами и резервным составом участковых избирательных комиссий избирательных участков № 119, 120, 121, 123, 133, 134, 135.
<b>28 марта</b>		Состоялся кустовый учебный семинар с членами и резервным составом участковых комиссий избирательных участков № 103, 113, 129, 131, 132. Участники семинара рассмотрели вопросы: «Использование технических средств подсчета голосов, средств видеонаблюдения и трансляция изображения» и «Открытость и гласность в деятельности участковых избирательных комиссий».
<b>28 марта</b>		Конституционный суд РФ в открытом заседании обсудил возможность расширения списка оснований для досрочного голосования граждан.. По пункту 1 статьи 65 закона "Об основных гарантиях избирательных прав..." досрочное голосование проводится только в труднодоступных или сильно отдаленных местах, на находящихся в плавании судах, на полярных станциях и на других территориях, транспортное сообщение с которыми отсутствует или серьезно затруднено. <a href="#">Подробнее...</a>

27 марта		Состоялось заседание Артинской районной территориальной избирательной комиссии. С решениями, принятыми в ходе заседания можно познакомиться <a href="#">здесь</a> .
АНОНС!		28 марта в с. Пристань состоится учебное занятие с членами и резервным составом участковых избирательных комиссий избирательных участков № 103, 113, 129, 131, 132.
21 марта		Состоялся кустовой учебный семинар с членами и резервным составом участковых комиссий Малокарзинской, Малотавринской, Ново-Златоустовской и Свердловской сельских администраций. Участники семинара рассмотрели вопросы: «Использование технических средств подсчета голосов, средств видеонаблюдения и трансляция изображения» и «Открытость и гласность в деятельности участковых избирательных комиссий».
АНОНС!		21 марта в д. Малые Карзи состоится учебное занятие с членами участковых избирательных комиссий избирательных участков № 114, 116, 117, 122, 137, 138.
20 марта		Депутаты Госдумы уточнили избирательные правила, по которым будут проходить выборы региональных парламентов и представительной власти муниципалитетов. Теперь на них будут действовать те же принципы, что и на выборах Государственной Думы. Теперь на региональных выборах, так же как и на федеральных, политическим партиям и кандидатам по одномандатным округам, прежде чем вступить в предвыборную борьбу, придется подтвердить, что они имеют необходимую поддержку избирателей. Она может выражаться в результатах прошедших выборов или в подписях избирателей, которые нужно собрать для регистрации. <a href="#">Подробнее...</a>
19 марта		Артинской районной территориальной избирательной комиссией подведены итоги проведения акции «День молодого избирателя» на территории Артинского городского округа, в рамках которой с молодыми и будущими избирателями проводятся различные мероприятия по вопросам организации выборов и реализации конституционного права гражданина избирать и быть избранными. Основная цель таких мероприятий – гражданское воспитание молодежи, привлечение внимания к выборам как единственному способу законным образом повлиять на формирование власти. Разнообразие форм и тем мероприятий, проведенных в рамках акции позволили охватить более 800 молодых и будущих избирателей. <a href="#">Подробнее...</a>
14 марта		Артинской районной территориальной избирательной комиссией продолжен процесс обучения организаторов выборов в рамках Программы обучения членов участковых избирательных комиссий, резерва составов участковых избирательных комиссий Артинского городского округа на 2013-2016 г.г. Состоялся кустовой учебный семинар с членами и резервным составом участковых комиссий Азигуловской, Усть-Манчажской и Симинчинской сельских администраций. Участники семинара рассмотрели вопросы: «Использование технических средств подсчета голосов, средств видеонаблюдения и трансляция изображения» и «Открытость и гласность в деятельности участковых избирательных комиссий».
13 марта		В администрации Артинского городского округа в рамках акции «День молодого избирателя» состоялась торжественная церемония вручения паспортов будущим избирателям. В праздничной обстановке 32 молодых артинца получили главный документ гражданина России. Важность момента с ребятами разделили их родители. <a href="#">Подробнее...</a>

12 марта		<p>В Государственную Думу в среду внесен законопроект, предусматривающий отмену прямых выборов мэров крупных городов. Авторами инициативы стали депутаты от "Единой России" и ЛДПР. Они считают, что появление такого законопроекта продиктовано предложением президента Владимира Путина, озвученным в послании Федеральному собранию 12 декабря 2013года. При этом депутаты подчеркивают, что о полном отказе от выборов мэра речь не идет. В маленьких городах право голоса жителям оставят. <a href="#">Подробнее...</a></p>
АНОНС!		<p>14 марта в с. Азигулово состоится учебное занятие с членами участковых избирательных комиссий избирательных участков № 147, 148, 104, 105, 107, 139, 140, 141.</p>
<p><i>Дорогие женщины!</i></p> <p><b>Поздравляем вас с замечательным праздником весны – 8 Марта!</b></p> <p><b>Оставайтесь всегда красивыми, любимыми и желанными.</b></p> <p><b>Пусть вам всегда сопутствует удача и успех – в делах личных и служебных!</b></p> <p><b>с 8 Марта!</b></p> 		
28 февраля		<p>Состоялось заседание Артинской районной территориальной избирательной комиссии. С решениями, принятыми в ходе заседания можно ознакомиться <a href="#">здесь</a>.</p>
28 февраля		<p>Состоялось заседание Артинской районной территориальной избирательной комиссии. С решениями, принятыми в ходе заседания можно ознакомиться <a href="#">здесь</a>.</p>
АНОНС!		<p>28 февраля 2014 года в 16-00 состоится заседание Артинской районной территориальной избирательной комиссии. С повесткой заседания можно ознакомиться <a href="#">здесь</a>.</p>
22 февраля		<p>22 февраля 2014 года Президентом Российской Федерации подписан новый Федеральный закон «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» (принят Государственной Думой 14 февраля 2014 года и одобрен Советом Федерации 19 февраля 2014 года). В новом Федеральном законе предусмотрены следующие основные изменения в порядке избрания депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации (далее – Государственная Дума).</p> <p>Выборы депутатов Государственной Думы отныне будут проводиться по смешанной избирательной системе, предусматривающей избрание половины депутатского корпуса (225 депутатов) по одномандатным избирательным округам, другой половины (225 депутатов) – по федеральному избирательному округу пропорционально числу голосов избирателей, поданных за федеральные списки кандидатов. <a href="#">Подробнее...</a></p>
17 февраля		<p><a href="#">Предварительные сведения о выборах на 2014-2018 годы</a></p>

<p><b>12 февраля</b></p>		<p>Госдума поддержала законопроект о смешанной системе выборов. По материалам портала "Российская газета" Парламентские выборы в России будут проводиться по смешанной системе: 225 депутатов изберут по партийным списка, 225 - по одномандатным округам. За это проголосовали депутаты Госдумы во втором чтении президентского законопроекта о выборах в нижнюю палату парламента, сообщает ИТАР-ТАСС.</p> <p>Кроме того, депутаты одобрили поправку, запрещающую избираться в Госдуму на 10 лет людям, имеющим судимость.</p> <p>Также члены парламента не поддержали поправку, позволяющую проведение досрочного голосования.</p> <p>Поправка о снижении с 5% до 3% проходного барьера партий в Госдуму тоже не встретила одобрения парламентариев.</p> <p>Всего на сегодняшнее обсуждение было вынесено 639 поправок.</p>
<p><b>23 января</b></p>		<p>Состоялось заседание Артинской районной территориальной избирательной комиссии. С решениями, принятыми в ходе заседания можно ознакомиться <a href="#">здесь</a>.</p>
<p><b>АНОНС!</b></p>		<p>23 января 2014 года в 16-30 состоится заседание Артинской районной территориальной избирательной комиссии. С повесткой заседания можно ознакомиться <a href="#">здесь</a>.</p>
<p><b>22 января</b></p>		<p><a href="#">Краткий обзор о принятых и рассматриваемых изменениях в действующее законодательство.</a></p>
<p><b>10 января</b></p>		<p>В соответствии с п.4.5 Положения о государственной системе регистрации (учета) избирателей, участников референдума в Российской Федерации на территории Артинского городского округа на 1 января 2014 года зарегистрировано 26304 избирателей. <a href="#">В том числе по населенным пунктам...</a></p>